

Szentesi sürgősségi

BÍRÓ DÁNIEL

2010.03.04. 11:30

Szentes - Tavasszal megkezdődik a szentesi kórház sürgősségi betegellátó központjának bővítése, de orvosokat már most keresnek az osztályra. A városházi kritikákkal szemben nincs késésben a műtőtömbpályázat: áprilisban benyújtják az anyagot.

Csongrád megyében a második helyen zárta Az év kórháza versenyt a szentesi Dr. Bugyi István Kórház, amelynek tavaly nyár óta Baráth Lajos a megbízott főigazgatója. Az intézmény megítélése minden tekintetben javult. Közben elindították azokat a projekteket, amelyek meghatározzák a súlyponti ellátó központ jövőjét.

- A közbeszerzési eljárás már elkezdődött, tavasszal a kivitelezés is megkezdődhet a sürgősséginél - utalt a 476 milliós támogatást nyert beruházásra Baráth Lajos. A főigazgató hozzátette, már most keresnek orvosokat az osztályra, amely lehetővé teszi majd, hogy a térség mind a 120 ezer lakója uniós összehasonlításban is magas színvonalú sürgősségi ellátásban részesüljön. Most készítik elő a műtőtömbpályázatot, amelyhez 300-300 milliós önrészt ajánlott fel a megyei és a helyi önkormányzat. Az intézmény 3 milliárdos támogatásban bízik. Jelenleg több épületben vannak műtők, szétagoltan - az új komplexumban egy tető alá kerülne a kiszolgálóhelyiségekkel és a hotelszárnyal együtt. A műszerpark is megújulna.

Bár a városházán elhangzott, hogy ez utóbbi pályázat kidolgozása késésben van, Baráth Lajos lapunknak kijelentette: az eredeti, vagyis az áprilisi határidőre benyújtják a pályamunkát, még ha a kiíró szervezet augusztusig ki is toltja ennek lehetőségét. - Ha ezek a fejlesztések megvalósulnak, a térség egyik egészségügyi tudásközpontjává válhat a szentesi kórház - mondta a főigazgató. Hamarosan megindul a fűtőkorszerűsítés: gázzal termálenergiára váltanak, szabályozható rendszert építenek ki a kórházban.

Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)